



展示澳网奖杯时,李娜笑容满面

湖北省委省政府奖励澳网冠军李娜



80万!

娜姐接受奖励时面无表情引发讨论热潮

澳网圆梦,李娜首次捧起了达芙妮·阿克赫斯特纪念杯,同时拿到了265万澳元(约1400万元人民币)支票,职业生涯总奖金一举突破1500万美元大关。而刚刚回到家乡武汉,娜姐又收到了一笔奖励。前天,湖北省委副书记李鸿忠、湖北省省长王国生、湖北省委副书记张昌尔等在武汉会见了李娜及其丈夫姜山,并代表省委省政府奖励李娜80万元人民币。

不过昨天在网络上,李娜从湖北省领导手中接过80万元奖励的照片被广泛转发,引起了种种议论。照片上的李娜连最勉强的笑容都懒得摆出来,脸上活脱脱写着三个大字——“不耐烦”。这张照片也掀起了巨大的讨论热潮,网友们分成了泾渭分明的两大派,一派认为湖北省的奖励不合时宜,“80万元对娜姐来说不值一提,还不如用于青少年网球的普及”;而另一派则认为娜姐面对家乡父老的热情迎接,礼貌上的应付总该做到。同时,她面对家乡媒体时的惜字如金,也被解读为一种傲慢。

事实上,2011年,在李娜捧起法网女单桂冠后,湖北省委省政府曾召开全省表彰李娜勇夺法网女单冠军大会,授予她“湖北跨越先锋”荣誉称号,并奖励她60万元人民币。

现代快报记者 韩飞周游

延伸阅读

“后冠军时代”,娜姐考验重重

李娜夺得澳网冠军后,“李娜热”在持续升温。据香港媒体报道,在澳网夺冠后,李娜将在3月初抵达香港出席2014法国巴黎银行网球名将交锋赛。赛事详情公布后,次日就掀起抢票潮,3000个座位中最贵的价格2500港币及1000港币的门票已经售罄,目前所有门票已售出八成。

事实上,2011年法网夺冠后,李娜陷入了一种无所适从的状态,过多的活动让她一度迷失,事业也跌入了低谷。如今,处在巨大的漩涡里,李娜又将面临考验。



接受湖北省委省政府奖励时,李娜面无表情

跟钱过不去,但过多的代言会给选手带来不必要的负担,分散精力。2011年法网夺冠后,欠缺经验的李娜就曾因为商业活动过多而严重影响训练、比赛。现在要想走出误区,娜姐需要取舍的智慧。

事业追求考验定力

如果李娜满足于现在的成就,那她完全可以舒舒服服地放个长假,但事实是,李娜还有更高的追求。冠军奖杯还没拿热,她已经说了:“希望世界排名更进一步”。

在最新一期世界排名中,李娜重返第三,和排名第二的阿扎伦卡相差只有11分。对于李娜来说,这一蹴而就的差距成了最大的诱惑。能否缔造中国乃至亚洲球员最高的世界排名?李娜是有“野心”的。

不过,世界第二近在咫尺,也得靠李娜去争取。大满贯夺冠后陷入精神和体能的倦怠期,这是人之常情,再加上碰到了中国的春节,李娜能尽快调整吗? 特约记者 吴吉

现代快报记者 韩飞周游

商业巨浪考验智慧

澳网夺冠后的感谢环节,李娜第一个感谢自己的经纪人麦克斯:“谢谢他让我变得富有”。这是句大实话,现在就是最考验经纪人智慧的时候。

李娜的经纪人透露,各大品牌请李娜代言的邮件已经塞满了信箱。“不过我们会全盘考虑,细细挑选,13个赞助

的总数不会变”,经纪人透露,李娜“商业王国”最大的改变,是计划将代言的触角伸向房地产界,为其将来退役后开办网球学校铺路。有消息称,目前已有两家欧洲奢侈品公司、一家地产商和一家国际航空公司正在接触李娜团队。

对于体坛大腕们来说,商业代言一直是个谨慎的话题。没人愿意

国际足联裁定上海申花需赔德罗巴

8000多万!

5年前,上海申花老板朱骏丢掉了网游《魔兽世界》的代理权;现在,又一个“魔兽”困住了他。近日,国际足联(FIFA)有关“魔兽”德罗巴向申花俱乐部巨额索赔的仲裁结果传到了中国足协,这意味着申花如果不就此事进一步向国际体育法庭申诉的话,那么就必须付给“魔兽”超过1000万欧元(折合成人民币将超8000万元)的赔偿金。

申花拖欠工资 德罗巴曾索要2800万欧元

2012年6月,德罗巴加盟上海申花,与申花签订了一份为期两年半的合同,一直到2014年底。

不过,仅仅踢了半个赛季,2013年初,德罗巴便加盟了土超球队加拉塔萨雷。德罗巴离开申花,一个重要原因是,申花拖欠其工资,违约在先。此后,德罗巴还将申花告上了国际足联,当时德罗巴提出,申花需要向其支付总计达2800万欧元的赔偿,其中大约200万欧元为拖欠工资,2600万欧元为违约金。

之后,国际足联裁决,申花需要向德罗巴支付超过1000万欧元的赔偿金,之后,申花发布官方声明,“上海申花俱乐部于2013年11月16日收到国际足联传真,要求上海申花俱乐部向球员德罗巴支付一笔钱

款。申花俱乐部已要求国际足联提供作出此裁决的理由及依据。按照相关规定,国际足联会在约定时间内提供相关理由。”

国际足联裁定 申花要赔8000多万人民币

近日,国际足联给出了“德罗巴案”相关赔偿的理由和说明,并且还把手伸向了申花俱乐部巨额索赔的仲裁结果传到了中国足协,这意味着申花如果不就此事进一步向国际体育法庭申诉,那么就必须要付给“魔兽”超过1000万欧元(折合成人民币将超8000万元)的赔偿金。

一位仲裁委员会成员表示,经过反复核查,国际足联最终认定“魔兽”所诉内容属实,虽然国际足联没有按照德罗巴提出的要求,判申花赔付对方2800万欧元,但仍认定申花应按规定支付所欠薪酬及赔偿金

给德罗巴,涉及金额高达1000万欧元以上。

由于申花长期陷入经济危机,球队有可能转让给他队,如果这笔纠纷不及时处理,恐怕也会影响到申花的转让。事实上,申花欠薪早已不是新闻,不仅外援,国内很多球员的工资待遇也并未全额拿到。

对于此事,申花方面目前还没有回应,无论如何,申花要想逃过这笔债务,现在看来可能性微乎其微。毕竟,这是国际足联作出的第二次裁定,显然国际足联有足够的证据和理由来支持这一裁定。

事实上,类似的纠纷,国际足联每年都要处理很多,俱乐部的胜算往往都很低。

现代快报记者 吕远

中超动态

穆里奇:我想离开恒大

昨天有消息称,上赛季亚冠金靴得主穆里奇,在代表恒大参加完世俱杯比赛后,就向俱乐部提出转会卡塔尔的要求。对于传言,穆里奇似乎并不避讳,在接受记者采访时他表示:“转会的想法是我主动向俱乐部提出来的。对于我来说,如果能转会到卡塔尔,这是一个不错的选择,我会有更多的时间陪伴家人。”

上赛季在亚冠赛场风生水起的穆里奇,曾多次与里皮发生过言语上的争执,而这一切也被外界认为是穆里奇想离开恒大的导火索,对此穆里奇说:“我非常尊重里皮,并且尊重球队里的每一个人。在我转会的问题上,里皮的态度很坚决,他甚至找了我两次,希望我能留在恒大继续协助他取得更多辉煌的成绩。可以说,我和里皮的关系并非如外界所说的不正常。”

对于至今转会未果,穆里奇表示:“恒大之所以不接受卡塔尔方面的报价,主要还是球队没能找到替代的人选。孔卡的离开,已经让俱乐部在补人问题上绞尽脑汁,而我此刻想离开,恒大在新赛季将可能面临许多变数和困难。”

现代快报记者 程玲林



德罗巴仅在申花踢了半个赛季